
 1

 MUNICIPALIDAD DE CONCHALI  
               CONCEJO  
 
 

RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

MIERCOLES 10 DE NOVIEMBRE DE 2010 
 

 
 
En Conchalí, se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo, siendo las 12:40 horas, en El Salón La 
Cañadilla, presidida por el Alcalde, señor  Rubén Malvoa, con la presencia de las siguientes 
personas: 
 
CONCEJALES PRESENTES 
 

1. SR.   HÉCTOR ARAVENA MÉNDEZ 
2. SR.   RUBÉN CARVACHO RIVERA  
3. SR.   ALBERTO CASTILLO ASTUDILLO 
4. SRA. MARÍA GUAJARDO SILVA  
5. SR.   RICARDO MONTERO RIVEROS  
6. SRTA. ALEJANDRA SAA CARRASCO 
7. SRTA. PAULINA RODRÍGUEZ 
8. SR. TOMÁS HOFFMANN OPAZO 

 
FUNCIONARIOS MUNICIPALES 
ADELA FUENTEALBA LABBÉ  SECRETARIA MUNICIPAL 
FRANCISCO SALLES ITURRIAGA ADMINISTRADOR MUNICIPAL 
ANGELA ASÚN SALAZAR                   DIRECTORA DE TRÁNSITO Y TRANS. PÚBLICO  
ALICIA TORO YÁÑEZ   DIRECTORA DE CONTROL 
M. FERNANDA MARTÍNEZ  DIRECTORA DE ASESORÍA JURÍDICA (S) 
OSCAR OLIVARES BRAVO  SECRETARIO COMUNAL DE PLANIFICACIÓN 
MIRENCHO VIDELA MALUENDA DIRECTORA ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 
NEFTALI PASTEN IBARRA  DIRECTOR DE ASEO Y ORNATO (S) 
       DIRECTOR DE INSPECCIÓN (S) 
MARCO HURTADO ZAPATA  DIRECTOR DESARROLLO COMUNITARIO 
 
 
 
 
TEMAS 
 
  

1. Aprobación de actas:  27.10.10 (S. Extraordinaria 12:30 horas) 
27.10.10  (S. Extraordinaria 18:30 horas) 

 
2. Cuenta. 
 
3. Aprobación de Patente de Bodega de Alcoholes a nombre de Supermercado 

Monserrat, ubicado en Avda. Eduardo Frei N° 4475 (Patente Nueva). 
 
4. Aprobación de los costos de operación y mantención para el proyecto “Reposición 

Edificio Consistorial de la Municipalidad de Conchalí”.  
 

5. Varios.  
 
 
El Alcalde, señor Rubén Malvoa, da inicio a la sesión. 
 
 
PRIMER TEMA 
APROBACIÓN ACTAS:  27.10.10 (S. Extraordinaria 12:30 horas) 

27.10.10  (S. Extraordinaria 18:30 horas) 
  

 
Se aprueban por unanimidad de los concejales presentes. 

 
 
SEGUNDO TEMA 
CUENTA 
La Secretaria Municipal, da lectura a la cuenta que es del siguiente tenor:  

 
0. Entrega tramitación Cuenta sesión del 03.11.10. 
 
1. Ordinario N° 036 de CORESAM, remite Nombramiento de Secretaria General, Srta. Yenniffer 

Abuhadba Jiménez (se entrega copia a los Sres. Concejales). 
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2. Memorándum N° 585 de la Dirección de Adm. y Finanzas, remite consumo de celulares 
efectuados por los Concejales (se entrega copia a los Sres. Concejales). 

 
3. Revista N° 20, Asociación Chilena de Municipalidades. 

 
4. Carta de Vecinos República Brasil (Prov. 11635), reclamo por ruidos molestos y arriendo de 

sede comunitaria (se entrega copia a los Sres. Concejales). 
 

5. Carta de la Junta de Vecinos N° 26 (Prov. 11709), solicita autorización para uso de Pérgola, 
ubicada en Cardenal Caro, para instalación de Feria Navideña (se entrega copia a los 
Sres. Concejales). 

 
 
TERCER TEMA 
APROBACIÓN DE PATENTE DE BODEGA DE ALCOHOLES A NOMBRE DE SUPERMERCADO 
MONSERRAT, UBICADO EN AVENIDA EDUARDO FREI N° 4475 (PATENTE NUEVA). 
 
Se aprueba por unanimidad de los concejales presentes. 
 
CUARTO TEMA 
APROBACIÓN DE LOS COSTOS DE OPERACIÓN Y MANTENCIÓN DEL PROYECTO 
“REPOSICIÓN EDIFICIO CONSISTORIAL DE LA MUNICIPALIDAD DE CONCHALÍ”.  
 
Se entrega documento y expone el Director de SECPLA, basándose en documento entregado.  Se 
solicita acuerdo del concejo, en orden a que la Municipalidad se hace cargo de los gastos 
operacionales. 
 
Se aprueba por unanimidad de los concejales presentes. 
 
QUINTO TEMA 
VARIOS 
 
El concejal señor Rubén Carvacho, expresa que desea referirse a la carta enviada por vecinos 
Villa República de Brasil.  Señala que se trata de un Comité de Allegados, que estaba celebrando su 
aniversario y además el que varios de los integrantes del mismo, están prácticamente con casa 
nueva.  Todo fue mesurado y sin escándalo. 
 
La concejala señora María Guajardo, expresa que ha realizado 2 reuniones de Comisión de 
Educación, y se está trabajando en el PADEM 2011.  Han participado todos los Directores de 
Establecimientos, los Sindicatos, la Directora de Educación.  Además señala que hay reunión a las 
15:30 horas. 
Expresa que asistió a la Inauguración de la Escuela de Dirigentes de Conchalí.  Cree que se debe 
ampliar la convocatoria a personas que no son dirigentes.  Los felicita y solicita se de lectura al 
Informe y se enviara copia de las conclusiones de cada una de las sesiones.  Expresa que los 
funcionarios de Salud han señalado que están trabajando con el nuevo Directorio de Salud, vuelven 
a planificar el estado del Consultorio Lucas Sierra.  Hace entrega de copia de carta enviada a 
Director de Salud, por la Asociación de funcionarios de la Salud. 
 
El Alcalde señor Rubén Malvoa, hace presente que no se le entrego copia a él, es más que 
debería venir dirigida a él. 
 
La concejala señorita Alejandra Saa, da lectura a carta de la madre de alumna de 4to medio, 
que ha sufrido maltrato por parte del curso y de la profesora. 
 
El concejal señor Ricardo Montero, señala que la carta de la Asociación de Funcionarios de Salud, 
debió manifestarse al Directorio.  Además señala que en Informe Especial apareció un Colegio de 
Conchalí, denunciado por el mal manejo de la alimentación a escolares. 
 
La concejala señorita Alejandra Saa, consulta sobre la Feria de Navidad. 
 
Se le indica que se estudiará por DIDECO. 
 
El concejal señor Héctor Aravena, expresa que en relación a acta, el Directorio de CORESAM, 
solicita que se le entreguen Acta que tenía el Sr. Castillo, integrante del Directorio de CORESAM. 
 
Siendo las 13:45 horas se levanta la sesión.   
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SINTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 
SESION ORDINARIA 

MIERCOLES  10 DE NOVIEMBRE DEL 2010 
 
 
 
ACUERDO N° 98/2010 
Se aprueba por unanimidad de los concejales presentes la patente de bodega de alcoholes 
a nombre de Supermercado Monserrat, ubicado en avenida Eduardo Frei N° 4475 (patente 
nueva). 
 
 
ACUERDO N° 99/2010 
Se aprueba por unanimidad de los concejales presentes los costos de operación y 
mantención del proyecto:”REPOSICIÓN EDIFICIO CONSISTORIAL DE LA MUNICIPALIDAD 
DE CONCHALÍ”.  
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 ADELA FUENTEALBA LABBÉ 
Secretaria Municipal 


